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Türkiye İşveren Sendikaları Konfederasyonu (TİSK)
“Kurumsal Sosyal Sorumluluk Ödülleri” Verecek
Son Başvuru Tarihi: 30 Haziran 2014

“Herkes İçin Kurumsal Sosyal Sorumluluk Projesi” Avrupa Birliği’nin finansman desteği ile TİSK’in liderliğinde, Uluslararası İşverenler Örgütü (IOE), Romanya, Hırvatistan, Makedonya ve Karadağ İşveren Çatı Örgütleri’nin ortaklığında 30.11.2012 tarihinden beri sürdürülmektedir. 
Proje kapsamında “TİSK 2014 Kurumsal Sosyal Sorumluluk Ödülleri” verilecektir.                         
Kurumsal sosyal sorumluluk (KSS) alanında farkındalığı artırıp, şirketleri teşvik etmeyi amaçlayan ödüller için TİSK’e 30 Haziran 2014 tarihine kadar başvurulabilecektir.
ÖDÜLLER                                                                                                           Her kategoride bir büyük ölçekli ve bir KOBİ olmak üzere 2 şirket; toplamda 12 şirket ödül almaya hak kazanacaktır.
	BÜYÜK ÖDÜL
Bir toplumsal soruna yönelik yenilikçi bir çözüm içeren etkili bir projenin farklı paydaşlar ile işbirliği içerisinde iyi bir uygulama ile yaygınlaşarak sürdürülmesi sürecini gerçekleştiren iki proje (bir büyük şirket ve bir KOBİ) yılın TİSK KSS Büyük Ödülü’ne layık görülecektir.
	Kapsayıcılık Ödülü
Kamu, sivil toplum, özel sektör işbirliği içerisinde uygulanan ve/veya diğer şirketler ile işbirliği içinde gerçekleştirilen; projenin yararlanıcısı olan toplum kesimlerini ve/veya şirket çalışanlarını sürece dahil eden KSS projeleri bu ödüle layık görülecektir. 

	Etkililik Ödülü 
Belirli bir toplumsal soruna ve/veya dezavantajlı gruba yönelik etkili bir çözüm getiren ve olumlu bir sosyal ya da çevresel veya ekonomik etkisi olan KSS projeleri bu ödüle layık görülecektir.
	İyi Uygulama Ödülü
Fikir aşamasından başlayarak tüm planlama, uygulama, izleme-değerlendirme ve iletişim süreçlerinde etkin bir proje yönetiminin sergilendiği KSS projeleri bu ödüle layık görülecektir. 

	Sürdürülebilirlik Ödülü
Belirli bir toplumsal sorunu tamamen ya da kısmen ortadan kaldırmaya yönelik kalıcı çözüm içeren; zaman, kaynak ve uygulama kapasitesi açısından sürdürülebilir ve/veya yaygınlaştırılabilir KSS projeleri bu ödüle layık görülecektir. 
	Yenilikçilik Ödülü
Toplumsal sorunların çözümünde yenilikçi süreç, ürün, hizmet, uygulamalar ve/veya bilimsel yöntem ve teknolojilerin kullanıldığı KSS projeleri bu ödüle layık görülecektir. 


Başvuru Kriterleri
· Türkiye’de ticaret siciline kayıtlı şirketler, Türkiye’de uygulanan kurumsal sosyal sorumluluk projeleri ile ödüle başvurabilirler.
· Başvuru için TİSK üyesi olmak şartı aranmaz. Şirketler, ayrı ayrı başvuru yapmak koşuluyla birden fazla proje ile başvurabilirler. 
· Projelerin halen uygulanmakta olması ya da 1 Ocak 2010 tarihi ve sonrasında tamamlanmış olması zorunludur. Bu tarihten daha önce tamamlanan projeler ile başvuru yapılamaz. 







Başvuru Süreci
· Aday şirketler, TİSK KSS Ödül Başvuru Formu ’nu doldurarak, 30 Haziran 2014 Pazartesi 18.00’e kadar odul@tisk.org.tr adresine PDF dosyası olarak göndereceklerdir. Başvuru Formuna www.csrforall.eu internet adresinden ulaşabilirsiniz.
· İsteyen şirketler başvuru formuna ek olarak projenin tanıtımına yönelik hazırlanmış görsel, basılı materyal, film vb. ek materyaller gönderebilirler.(Söz konusu materyaller isteğe bağlı olarak elektronik ortamda ya da CD ile kapalı zarf içinde 30 Haziran 2014 Pazartesi günü saat 18.00’e kadar TİSK Genel Merkezi’ne ulaştırılmalıdır.) Kapalı zarfın teslim edileceği adres: TİSK, Herkes İçin KSS Proje Ofisi, Hoşdere Caddesi, Reşat Nuri Sokak No: 108 06540 Çankaya- ANKARA









Değerlendirme Süreci
Adaylık Kurulu başvuran projelerin tamamını 5 temel kritere (yenilikçilik, etkililik, kapsayıcılık, iyi uygulama ve sürdürülebilirlik) göre değerlendirerek finale kalacak 20 projeyi belirleyecektir.
İşçi, işveren, hükümet, medya, üniversite ve STK temsilcilerinin saygın isimlerinden oluşan Seçici Kurul, 20 finalist projeyi belirtilen kriterlere göre değerlendirerek her konuda bir büyük ölçekli ve bir KOBİ olmak üzere 2’şer şirketi; toplamda 10 şirketi Tematik Ödüller için belirleyecektir. Ayrıca, Seçici Kurul 20 finalist şirketi, 5 temel kriterin tamamı üzerinden tekrar değerlendirerek Büyük Ödül için 2 KSS Projesi daha belirleyecektir. En İyi KSS Uygulaması olarak adlandırılacak bu ödüller de büyük ölçekli ve KOBİ kategorilerinde verilecektir. 









Türkiye Ödülleri 17 Eylül 2014 tarihinde TİSK tarafından düzenlenecek “Ulusal Konferans ve Ödül Töreni’nde sahiplerini bulacaktır. 
Türkiye Ödülleri 17 Eylül 2014 tarihinde TİSK tarafından düzenlenecek “Ulusal Konferans ve Ödül Töreni’nde sahiplerini bulacaktır. 
Proje Ortaklarının kendi ülkelerinde düzenleyecekleri ödül törenleri de eşzamanlı olarak 15 -19 Eylül Güney Doğu Avrupa KSS Ödülleri Haftası içinde yapılacaktır.

Ödül süreciyle ilgili ayrıntılı bilgi için:
Nil Mit, Proje Koordinatörü, 
Irmak İnan, Proje Asistanı,
E-posta: odul@tisk.org.tr 
Tel: 0312. 439 77 17 
Faks: 0312. 439 75 92
Proje internet adresi: www.csrforall.eu
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